

"天时人事日相催,冬至阳生春又 来。"北京时间12月21日23时59分 将迎来"冬至"节气。冬至,是二十四节 气中一个重要的节气,也是中国民间的 传统节日。在民间有"冬至大如年"的 讲法,所以古人称冬至为"亚岁"或"小 年"。许多地方有冬至祭祖和吃饺子的 习俗。在中原区,社区工作人员早早就 开展了各种活动,邀请居民同乐,请跟 随记者的镜头,来感受这份来自"大家 庭"的欢乐吧。 记者 韩娟





12月21日,中原区伯恩幼儿园举办"冬至爱心饺 情暖环卫工"主题活动,邀请环卫工人一同品尝心意满 满的饺子,让小朋友们度过了一个充满爱心的冬至。 韩娟 图



中原区须水镇第六小学的学生制作了精



冬至前夕,中原区锦江小学学生在课堂 上制作的饺子造型。



情暖老人心

冬至前夕,中原区建设 路办事处计划路社区开展 "浓浓饺子香,情暖老人心" 活动,邀请辖区高龄老人一 边包饺子一边拉家常,其乐 融融,共度幸福冬至节。 吴赛 图



邻里一家亲

为了进一步弘扬传统文 化,增近邻里关系,给社区居 民送上温暖的祝福,感受家 的温馨,冬至来临之际,桐柏 路街道西十里铺北社区联合 辖区瑞阳养老中心开展主题 为"情暖冬至 爱在铺北"迎 冬至包饺子活动。冉燕 图



趣味运动会

航海西路街道启福社 区新时代文明实践站邀请 辖区居民一起参加"和谐邻 里 温暖冬至"为主题的趣 味运动会。运动会设有跳 绳、踢毽子、夹豆子等简单 有趣的比赛项目。 姜春霞 图

